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1.

ifadesinin deðeri kaçtýr?

A) 1 B) 2 C) 3 D) 6 E) 9

3 3
12 15log log
5 4


2.

ifadesi aþaðýdakilerden hangisine eþittir?

A) 2 B) 1 C) 0 D) 3 E) 5

  52 3
1log log 9 log 1
8

4. log216  log327  log55

ifadesi aþaðýdakilerden hangisine eþittir?

A) 6 B) 7 C) 8 D) 12 E) 18

3. f(x)  logx  için deðeri kaçtýr?

A) 0 B) 1 C) 2 D) 3 E) 4

f(8) f(4)
f(2)

5.

olduðuna göre, a kaçtýr?

A) 2 B) 3 C) 4 D) 5 E) 6

  a a a
1log 4 log 8 log 4
2

6. logxy  m

logzy  n

olduðuna göre, m nin x, z ve n türünden deðeri aþa-
ðýdakilerden hangisidir?

z x
xz

z x

log x log zA) log zn B) C)
n n

D) n.log x E) n.log z

7. ln(x y)  lnx  lny

olduðuna göre, y nin x türünden eþiti aþaðýdaki-
lerden hangisidir?

 




 

x 1 x 1A) x 1 B) C)
x 1 x

x xD) E)
x 1 x 1

8. f(x)  3x  2 

olduðuna göre, f 1(x) aþaðýdakilerden hangisidir?




 

3 3

x x

x 2 xA) B) log (x 2) C) log
3 2

D) 2 3 E) 2 3
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9. log x 3 (x2  2x  8)

fonksiyonunun en geniþ taným kümesi aþaðýda-
kilerden hangisidir?

A) ( ,2) B) ( ,3)

C) ( ,2)  (4 ,) D) (3,2)  (4 ,)

E) (3,2)

11. f(x)  log 6(ax  1)    ve    f 1(1)  1

olduðuna göre, a kaçtýr?

A) 3 B) 4 C) 5 D) 6 E) 7

10.

fonksiyonunun en geniþ taným kümesi aþaðýda-
kilerden hangisidir?

A) (3 ,1) B) ( , 3) C) (1 ,3)

D) (1,) E) ( ,)

    
2

3 xy log
x 1

12. Þekilde dört farklý üstel fonksiyonunun grafiði veril-
miþtir.

olduðuna göre, a, b, c ve d için aþaðýdaki sýrala-
malardan hangisi doðrudur?

A) c  d  a  b B) a  b  c  d

C) d  c  b  a D) b  a  d  c

E) b  c  a  d

y dx

x

y
y cxy bxy ax

13. 5log53. log34  log364

iþleminin sonucu kaçtýr?

A) log34 B) 3log34 C) 2 D) 1 E) 0

14. log54  x

olduðuna göre, log1020 nin x türünden eþiti aþa-
ðýdakilerden hangisidir?

  
  


 

x 1 2x 2 2x 1A) B) C)
x 2 x 2 x 2

x x 2D) E)
x 2 x 1

15. log56  log65  log58

iþleminin sonucu aþaðýdakilerden hangisidir?

A) log8 B) ln8 C) ln5 D) log58 E) log516

16. log(32,7)  1,515

olduðuna göre, log3270 deðeri kaçtýr?

A) 1,515 B) 2,515 C) 3,515

D) 1,485 E) 2,485


